

2020年度電影票房超過204億 中國成全球第一票倉

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)中國內地電影市場2020年總票房達到204.17億元(人民幣,下同),成功超過北美(21億美元)成為全球第一票倉。根據燈塔研究院和微博電影聯合發布的《2020中國電影市場年度盤點報告》(以下簡稱燈塔報告),中國內地電影市場2020年總票房204.17億元,約合31億美元,國產片更成為票房擔當。而中國對於疫情有效管控成為影業復甦的首要原因,同時,隨著全行業對於國產電影不同題材類型的深耕以及線上化的持續探索,報告指中國電影市場將為全球電影產業的發展作出更卓越的貢獻。

儘管疫情爆發對於影院發展帶來諸多影響,但7

月20日復工以來,影院得到了快速復甦。燈塔報告顯示,2020年中國內地電影市場影院、銀幕數逆勢增長,其中影院數為11,856家,增幅達4.4%;銀幕數增長8.3%,達到75,581塊,為行業持續恢復奠定了終端基礎。

同時,優質內容依舊是影迷最大的觀影動力。根據燈塔報告,國產電影不負厚望,在這一年成為票房擔當。2020年,國產電影的票房佔比為83.72%,相比去年的62%有了大幅增長。全年TOP 10影片均為國產片,其中《八佰》以31.1億元票房居首位,《我和我的家鄉》和《姜子牙》以28.3億元、16.0億元票房分獲第二、三名。

不少國產電影已經成為叫好又叫座的典型,在

口碑層面,淘票票評分前10影片中,國產電影佔據8席。《我和我的家鄉》以9.6的高分成為年度口碑電影,《送你一朵小紅花》、《金剛川》、《拆彈專家2》、《緊急救援》、《奪冠》、《八佰》等國產影片均進入評分榜前10,國產電影無論是量還是質,均給中國電影市場注入了一劑強心針。

值得注意的是,動畫電影依然保持着良好的發展態勢,報告指出,在《姜子牙》捧得年度票房季軍之外,多部動畫電影取得了突破表現,春節檔已經定檔的傳統IP《熊出沒·狂野大陸》,以及《白蛇:緣起》導演趙霽的新作《新神榜:哪吒重生》也將進一步激活活動畫電影市場。



《八佰》以31.1億元票房居首位。

港星傾巢北上喜迎2021

梁朝偉(罕有)現身跨年騷

香港文匯報訊(記者李思穎)大除夕晚,央視、湖南衛視、江蘇衛視、東方衛視、B站均舉行跨年晚會,多位紅星參與盛典,不同於香港因「限聚令」不設觀眾入場,內地的表演現場安排觀眾助威,尖叫聲讓氣氛更為熾熱。英皇歌手謝霆鋒、容祖兒、李克勤、陳偉霆(William)及許靖韻(Angela)分別出席內地多個跨年倒數活動,熱熱鬧鬧迎接2021年的來臨。而罕有亮相跨年騷的梁朝偉,前晚也聯同太太劉嘉玲為內地跨年節目擔任嘉賓。

●梁朝偉亮相為新戲《獵狐行動》宣傳。

梁朝偉和劉嘉玲除夕夜前後現身東方衛視跨年節目,嘉玲先與黃景瑜合唱偉仔的《你是如此難以忘記》;其後偉仔出場,為即將上映的新戲《獵狐行動》宣傳,被要求為嘉玲的歌喉作出點評時,偉仔靦腆地笑說:「我不敢點評!」主持再要求用詞簡單表示一下,他力讚老婆的歌聲:「很好。」

同場還有李玖與迪麗熱巴,李玖演唱充滿東方味的歌曲《刀馬旦》,她特別穿上猶如《花木蘭》般的性感盔甲裝,迪麗熱巴戴上面紗,被4個猛男緩緩抬出場,邊唱《打起手鼓唱起歌》邊跳新疆舞。

謝霆鋒獻聲致敬抗疫人員

霆鋒前晚連踩兩場,先於「2020最美的夜Bilibili晚會」演唱新版《黃種人》及新歌《感應》,隨後又於湖南衛視跨年演唱會唱出《只要你活一天》、《光輝歲月》及與朱一龍合唱《保重》,致敬抗疫人員,大屏幕上還滾動播放疫情期間的感人故事。除了霆鋒,同場的祖兒亦於湖南衛視的同一跨年騷中勁歌熱舞,以快歌《加大力度》燃炸舞台,炒熱全場,隨後便與李斯丹妮及孟佳合唱《離開地球表面》,將氣氛推向高峰;至於William則接連唱出《我們》、《LOVE U2》及《愛是懷疑》三首歌,當他唱完《我們》後,便把身上的綠色外套除下拋出,今年跨年騷沒有大晒舞技的他整個表演被網民稱為「把跨年舞台變成品牌走秀」,恍如自家品牌騷,其間更出動近百名舞蹈員砌成一個皇冠,William便站在皇冠中央,氣勢逼人。

而以一襲薄紗喱士長裙及長boot現身舞台的Angela,小清新之餘又滲出陣陣型格味道,晚會上,Angela演繹了《今天有點芒》及於ending唱出《和未來有約》兩首歌曲。

除此之外,以簡約白色恤衫配銀色blingbling西裝的李克勤則參與江蘇衛視跨年演唱會,其間他大唱經典金曲《護花使者》及《大會堂演奏廳》,又與韓紅合唱《梨花又開放》、《遲來的春天》,網民及樂迷大呼精彩。

至於央視跨年盛典則有楊冪與周筆暢合唱《世間美好與你環環相扣》;吳亦凡連唱《大碗寬麵》、《武三》。TFBOYS成員王源就演唱《驕傲》。

五月天叫歌迷口罩裏盡情嗆

台灣天團五月天前晚亦於「2020最美的夜Bilibili晚會」上露臉,他們當晚正在桃園舉辦「好好好見面到你」演唱會。演唱會上,五月天演唱《盛夏光年》、《孫悟空》、《擁抱》等經典歌曲,最後在《笑忘歌》歌聲中與全場觀眾倒數迎接2021年。成員瑪莎表示:「2020年是個不平凡的一年,還好大家在最後一天能聚在一起,這是很多人的努力,雖然大家戴着口罩,但歡呼音量小一點沒關係,可以好好欣賞音樂,能夠在口罩裏大聲尖叫,這是很幸福的事。」

古巨基以愛子笑容鼓勵大家



●愛笑的Kusun帶給人歡樂。

香港文匯報訊(記者李思穎)古巨基與太太陳英雪(Lorraine)於2019年底誕下愛兒Kusun,之後因碰上新冠肺炎疫情,基仔保護家人幾乎整年都留家抗疫,換來多了時間陪團團成長,見證着小孩的轉變和笑容,正正是賜給基仔和太太的無窮力量,把難關一一衝破。

古巨基藉着2021年新開始,特地將兒子的笑容與眾共享,祝福大家健康平安,世界重回正軌,他公開團團Kusun笑開懷的片段和父子合照,片中的Kusun笑到騎騎露出牙仔,一雙腰果眼十分可愛,是個開心BB,當中聽到基仔一把興奮聲音說「喺度笑」,有子萬事足的他早已給團團融化。

基仔留言:「我和古太的2020,靠着Kusun的笑容撐過。想一想自己愛的那個/些人,就算多難的關也必能咬着牙關過,共勉之。和全地球的心情一樣,終於等到2020要過去了。願2021地球可以盡快康復過來,世界可重回軌道。送舊迎新,希望我們可盡快帶着Kusun與眾好友、粉絲重聚。祝新年健康平安。」



●基仔多了時間陪團團成長。

沈卓盈元旦宣布懷孕

香港文匯報訊(記者李思穎)38歲的沈卓盈(Jessie)於2019年下嫁圈外人杜灝標,婚後年多終告造人成功, Jessie在踏入2021年的第一天,率先報喜宣布佈B,「少婦聯盟」幾位成員龔嘉欣、譚凱琪、陳凱琳紛紛送上祝賀。

即將步入媽咪級的Jessie貼上一張跟老公齊拿寫上「born 2021」的BB衫,一臉喜悅地迎接小生命的來臨, Jessie透露:「踏入新一年,想和大家分享我們的喜悅,我們要當爸媽啦!從小喜歡小朋友的我,現在快將當媽媽了!心情真係既感動又興奮,又緊張,又期待,每天摸着感受着寶寶在肚子裏陪伴自己,這種感覺真的很奇妙很溫暖,雖然有點吃胖了但還是很開心(我想所有孕媽媽也和我一樣吧)。」



●沈卓盈與老公報喜。

林峯帶妻見好兄弟

香港文匯報訊(記者達里)林峯去年與張馨月結婚兼做爸爸,新一年林峯雖未與太太慶祝周年紀念,但與圈中好兄弟吳卓羲、黃宗澤、黃浩然等吃日本菜迎新。林峯在社交平台發文:「再見2020,兄弟們,我們2021見。」

與好友相聚的林峯未見有帶團團出席,太太張馨月也悉心打扮,完全融入林峯的朋友圈子,她也在自己的社交網上留言:「我和男神們!」享受被眾男神包圍的樣子。粉絲們見林峯做爸爸後一直愛錫家庭,大讚他是好男人外,最高興是



●張馨月完全融入林峯的朋友圈子。

見他與吳卓羲、黃宗澤等合照,期待他們再有新合作演出。

玄彬 孫藝珍終認相戀

香港文匯報訊 韓劇《愛的迫降》主角玄彬與孫藝珍昨天承認戀情,請外界以溫暖眼光給予祝福。

有韓媒昨報道關於玄彬與孫藝珍的戀情,指二人已正式交往8個月,也曝光兩人一同出現在高爾夫球場打球的照片。其實玄彬與孫藝珍並非首次傳出戀愛消息,但兩人先前都表示彼此只是「有共同愛好的好友」。不過這次報道曝光後,兩人大方承認戀情,玄彬及孫藝珍所屬經理人公司分別發出聲明表示,兩人是因戲結緣,拍攝結束後仍對彼此懷有好感,發展為戀人關係,希望外界以溫暖的眼光給予支持。

其後孫藝珍亦在社交平台發文認愛,表示:「為什麼這麼害羞呢」,還稱:「不知道該說什麼,但我覺得應該對大家說一些。感謝能遇到這麼好的人,我會努力讓自己更美好。大家給予的愛和應援一直也珍藏在心底。」同時祝大家在新的年裏好事更多,身體健康。

據玄彬身邊人士透露,去年3月,玄彬與孫藝珍拍完《愛的迫降》後撻着,把戲內的感情延伸到戲外。



●玄彬與孫藝珍戲假情真。